

10个村庄上榜菏泽市景区化村庄名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)为有效提升全市乡村旅游发展品质,加快全市乡村旅游转型升级,助推乡村振兴,菏泽市文化和旅游局开展了景区化村庄评定工作。11月2日,菏泽市文化和旅游局公布了景区化村庄名单。

菏泽市景区化村庄拟

入选名单包括巨野县田庄镇李官屯村、巨野县龙堌镇耿庄村、鲁西新区陈集镇焦庄村、巨野县核桃园镇后山王、巨野县麒麟镇南曹村、鄄城县凤凰镇酒店张庄、成武县党集镇党集村、鄄城县董口镇军屯村、曹县韩集镇刘岗村、定陶区冉堌镇王双楼村。

据悉,景区化村庄依

托乡村自然风貌,注重保护古村落、古民居、古建筑、古树名木,强化村落布局和景观协调搭配,统筹考虑基础设施布局、公共空间设置、建筑布点、环境综合整治和地域文化景观打造等,建成景色优美、自然和谐的乡村特色旅游区,实现持续发展。

成立纾困专班,建立企业培育库

我市民营经济实现高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)11月1日,牡丹晚报全媒体记者从2022年菏泽市“优化营商环境”主题系列新闻发布会第十四场获悉,近年来,市工信局依法助企纾困、加强企业培育、提升服务水平,引导民营经济和民营企业在法治轨道上发展壮大、健康成长。

积极扶持“小升规”企业。今年依法依规筛选出近200家企业作为培育对象,建立了“小升规”企业培育库,通过一对一带扶等措施,助推企业升规纳统。

实施“金桥链接工程”,着力搭建民营企业服务平台。市工信局在全省首创推出“菏泽市工业企业综合评价管理服务平台”,从政策宣贯、市场拓展、金融对接、资源互通、供应链贯通等方面为企业提供“全方位、一体化”服务。

成立纾困专班,为企业

业排忧解难。牵头建立了由市委、市政府主要领导任组长,其他市级领导参与的企业纾困工作领导小组,共分包108家纾困帮扶企业,建立问题台账管理、问题跟踪回访、定期督查通报等工作机制。纾困专班自成立以来,共帮助企业解决各类大大小小的困难问题400余条,受到企业一致好评。

实施“暖心惠企工程”,不断优化民营企业发展环境。积极贯彻落实国务院和省优化营商环境条例,推动相关机构开展应急转贷业务。截至目前,我市已成立应急转贷机构16家,实现了全市区县的全覆盖。指导各应急转贷机构,以服务企业为核心,着力破解中小企业续贷周期长、成本高等难题。今年,我市16家应急转贷运营机构已累计开展转贷业务1039笔,服务企业867家,转贷金额130亿元,位居全省

前列。

涉企服务质效显著提升,民营企业不断发展壮大。截至目前,菏泽市工业企业综合评价管理服务平台注册企业超过6000家,服务机构入驻超过100所,总访问量超过百余次;累计发布惠企政策资讯达3万余条;发布工业品数量超300种,实现金融意向合作10余次,款项额度超千万元。2022年全省民营企业100强中,东明石化集团位居第二位;全省高端化工行业领军10强中,东明石化集团位居第一位。2021年,我市主营业务收入过百亿元的民营工业企业5家,入库税金过亿元的民营工业企业10家。今年新增省级“专精特新”中小企业117家,瞪羚企业12家,认定数量创历史新高。截至目前,累计培育国家级“专精特新小巨人”企业13家,省级“专精特新”企业258家,省级瞪羚企业35家。

两儿童贪玩迷路,警方连夜帮其寻找家人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)“多亏了派出所民警,我们全家人都不会忘记,谢谢……”10月30日上午,在郓城县公安局南赵楼派出所,巨野县两名儿童的父亲不停地向民警表示感谢。原来,南赵楼派出所民警凌晨巡逻时发现了两名走失的儿童,经过一夜的努力,最终帮助他们找到了家人。

11月1日,牡丹晚报全媒体记者从郓城县公安局了解到,10月30日凌晨,南赵楼派出所民警在辖区南部塌陷区巡逻时,发现坑塘边有两名男孩在徘徊,像是迷了路。由于夜间气温较低,两人冻得瑟瑟发抖。民警随即把两名儿童带上警车取暖,并询问他们的家庭住址。但两名儿童无法准确说出家庭住址和家人的相关信息。

随后,民警将两名儿童带回派出所,为他们准备了食物和热水,并腾出宿舍让两人先休息。经过一夜的周折,民警终于在当天8时许打听到孩子家人的信息,并与其取得联系。据孩子家人介绍,他们家住巨野县,两个孩子一个8岁,一个6岁,他们趁家人不注意跑出去玩,一夜未归,家人也找了一夜。

不久,孩子父亲赶到南赵楼派出所。核实其身份后,民警将孩子交到家长手中。民警提醒,无论外出还是在家,家长一定要看管好自己的小孩,确保他们始终在自己的视线范围之内,以防孩子走失发生意外。对于幼小的孩子,平常可以教会他们熟记家长姓名、联系电话、家庭住址,一旦发现小孩走失,要立即拨打110报警,向警方求助。

孕妇临产被堵高速,交警出手相助解困



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)11月1日,曹县庄寨镇一名孕妇临产,前往菏泽市区的过程中却被堵在高速路上。紧急时刻,菏泽高速交警出手相助,将送医车辆安全送至医院。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,11月1日9时许,一大队菏泽南执勤点民警正在疏导路面车辆时,一名男子焦急地向执勤交警求助称,他家住在曹县庄寨镇,自己的妻子临产,准备将其送至市区一

家医院。他们原本认为走高速快,没想到却遇到了堵车。

由于路面车流量大,行进速度很慢,接到求助后,民警王涛,辅警杨朋朋、周文超立即跑步上高速前往处置,以最快的速度将载有孕妇的车辆护送出拥堵路段。送医车辆驶下高速公路后,执勤交警又立即向指挥中心汇报,迅速启动“生命绿色通道”应急处置预案。

随后,警车带领送医车辆一路疾驰,仅用了十几分钟就将孕妇安全送至医院。

栏目法律顾问



刘福银
山东天清律师事务所
专职律师

擅长办理:刑事辩护、交通事故、经济纠纷、合同、婚姻、人身损害赔偿等案件。

服务电话:13365301836

执业证号:13717201010728763

